
 

 

Propozice k okresnímu kolu jazyka anglického pro ZŠ  

Cílem soutěží v cizích jazycích je rozvíjet zájem žáků základních škol, víceletých gymnázií a středních škol o studium cizích 

jazyků, posilovat jejich motivaci ke studiu a zvýšit úroveň jejich komunikativního ovládání cizích jazyků. 

Soutěže hodnotí především schopnost žáků použít cizí jazyk v komunikaci a schopnost využít cizího jazyka jako prostředku 

k porozumění a sdílení informací (tedy v receptivní i produktivní rovině). 

          Organizace soutěže: 

1. Soutěže jsou dobrovolné a jsou určeny jednotlivcům, kteří v době konání soutěže nepřesáhli věkovou 
hranici 20 let. Žák, kterému je v době soutěže 20 let, může soutěžit. 

2. Soutěž je určena pro žáky, kteří studují ve školském zařízení v ČR. 
3. Žák může soutěžit pouze v jedné kategorii. Žák může soutěžit v několika jazycích. 

4. Žáka není možné zařadit přímo do vyššího soutěžního kola. Je třeba účastnit se všech postupových kol 

předepsaných pro danou soutěžní kategorii (viz část Soutěžní kategorie). 

5. Přihlášením se do soutěže soutěžící (popř. zákonný zástupce) souhlasí s tím, že jeho práce a výsledky mohou být v 

rámci propagace soutěže publikovány. Souhlasí rovněž s tím, že osobní údaje shromážděné prostřednictvím 

přihlášky budou využity pro organizaci a zajištění logistiky soutěže. 

6. Do soutěží v cizích jazycích se (mimo kategorii SŠ+) nezařazují žáci z rodin, v nichž je komunikačním jazykem 

daný cizí jazyk, žáci ze škol, v nichž je nadpoloviční část výuky realizována v daném cizím jazyce, a žáci, kteří 

pobývali v daném jazykovém prostředí déle než 6 měsíců nepřetržitě (a to během tří let předcházejících jejich 

účasti v soutěži). 

7. Škola, která žáka/žákyni a její/jeho rodinné podmínky zná nejlépe, musí pro rozhodnutí, zda zařadit či nezařadit 

žáka do příslušné kategorie soutěže, odpovědně zvážit konkrétní situaci žáka s cílem nepoškodit ostatní 

soutěžící. 

 
 

 

Soutěžní kategorie: 

KATEGORIE ZŠ/VG I. – je určena žákům do 7. ročníku (včetně) základních škol a žákům do 2. ročníku (včetně) 

osmiletých gymnázií; probíhá ve školním a okresním kole 

KATEGORIE ZŠ II. – je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol; probíhá ve školním, okresním, krajském 
a ústředním kole 

 

KATEGORIE VG II. – je určena žákům 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. ročníků šestiletých gymnázií; 

probíhá ve školním, okresním, krajském a ústředním kole 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Datum konání: 7. 3. 2024 

Místo konání: SVČ Krnov, Dobrovského 16, Krnov 794 01 

Přihlášky zasílejte na adresu:  msmt@svckrnov.cz, tel.: 775 055 219 

Termín zaslání přihlášek:  20. 2. 2024 

Prezence soutěžících:  08:00 – 08:30 hodin 

Začátek soutěže:  08:30 hodin 

Předpokládaný konec soutěže:  14:00 hodin (časový posun podle počtu soutěžících) 

 

Důležité upozornění: K proplacení jízdného je třeba platná jízdenka (jednosměrná, nebo zpáteční), 

                                     žáci mohou mít hromadnou jízdenku, nesmí však mít společnou s doprovodem. 

Doprovod – aprobovaný učitel jazyka anglického: 

 V případě potřeby bude pomáhat ostatním členům komise s hladkým průběhem a regulérností soutěže. 

 

Za školu se může zúčastnit pouze 1 žák (v každé kategorii) 

Soutěžící si s sebou přinesou přezůvky, psací potřeby, svačinu a pití. 
 

 

Soutěžit se bude v dovednostech: plynulost vyjadřování a výslovnost, řešení gramatického testu a poslech, 

reakce na otázky k tématům. 

Dojíždějící žáci budou na speaking bráni přednostně. 

 Testy budou zahrnovat části reading, writing a listening. 

 

 - žáci do 7.tříd: gramatický a poslechový test, ústní část: soutěžící se krátce představí monologem, následuje 

práce s obrázkem (find the differences) zakončená rozhovorem na vylosované téma: 1)My town/village (shops, 

buildings, places in town, culture), 2) Future plans (studies, dream job and future career, future life plans, 

housing) 3) Family (your home and family life), 4) Daily routine (daily programme, school and leisure time, 

lifestyle), 5) Entertainment (social media, cinema, theatre, music, books, arts), 6) Going on Holiday (your 

favourite holiday vs. your dream holiday), 7) Hobbies (sports, fashion, clubs, cooking, …) 

 

- žáci 8.-9.tříd: gramatický a poslechový test, ústní část: soutěžící se krátce představí monologem a poté bude 

probíhat rozhovor se členy komise jako řešení určité situace na dané téma, např. plánuji večírek s přáteli, 

navštívil (-a) jsem cizí město a ptám se na cestu, návštěva u lékaře, návštěva restaurace, domlouvám si 

schůzku, nakupování, apod. 



 

 

Přihlášky posílejte do 20. 2. 2024 na adresu: msmt@svckrnov.cz 

                                                                                                                               
- pořadatel si vyhrazuje právo na zařazení doprovodných učitelů do poroty 

- žáci budou soutěžit anonymně 

 

předseda soutěže - Mgr. Jan Tomíček, Základní škola Krnov, Dvořákův okruh 2, 794 01 Krnov, 

tomicek@zs1krnov.cz 

organizátor soutěže – SVČ Krnov, Helena Sedláčková, tel.: 775 055 219 

 msmt@svckrnov.cz 
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